
WPROWADZENIE DO SPRAWOZDANIA FINANSOWEGO

Sporządzono dnia:2017-02-28

1) nazwa i siedziba organizacji

STOWARZYSZENIE RODZICÓW I OPIEKUNÓW DZIECI NIEPEŁNOSPRAWNYCH "NASZYM DZIECIOM"
95-060 BRZEZINY
PIŁSUDSKIEGO 14 
0000150209

2) czas trwania działalności organizacji, jeżeli jest ograniczony

3) okres objęty sprawozdaniem finansowym
od 01.01.2016r. do 31.12.2016r.

4) czy sprawozdanie finansowe zawiera dane łączne, jeżeli w skład jednostki wchodzą wewnętrzne 
jednostki organizacyjne sporządzające samodzielne sprawozdania finansowe

5) czy sprawozdanie finansowe zostało sporządzone przy założeniu kontynuowania działalności 
gospodarczej przez jednostkę w dającej się przewidzieć przyszłości oraz czy nie istnieją okoliczności 
wskazujące na zagrożenie kontynuowania przez nią działalności

6) w przypadku sprawozdania finansowego sporządzonego za okres, w ciągu którego nastąpiło 
połączenie, prosimy wskazać, że jest to sprawozdanie finansowe sporządzone po połączeniu spółek, 
oraz prosimy wskazać zastosowaną metodę rozliczenia połączenia (nabycia, łączenia udziałów)

7) omówienie przyjętych zasad (polityki) rachunkowości, w tym metod wyceny aktywów i pasywów 
(także amortyzacji), pomiaru wyniku finansowego oraz sposobu sporządzenia sprawozdania 
finansowego w zakresie, w jakim ustawa pozostawia jednostce prawo wyboru

1. Sprawozdanie finansowe i informację dodatkową do sprawozdania finansowego za rok 2016 sporządzono w 
wersji uproszczonej, bowiem zgodnie z ustawą o rachunkowości, jednostki, które w roku obrotowym, za który 
sporządzają sprawozdanie finansowe, nie osiągnęły dwóch z trzech określonych w art. 50 ust.2 ustawy 
wielkości,mają do tego prawo.
2.Wyceny aktywów i pasywów w bilansie na rok 2016 dokonano wg następujących metod:
- środki trwałe - wyceniono wg kosztu nabycia, pomniejszone o odpisy amortyzacyjne,
-  należności i zobowiązania - wyceniono wg kwot wymagających zapłaty,
- środki pieniężne w kasie i na rachunkach bankowych - wyceniono wg wartości nominalnej.
3.Ewidencja rzeczowych aktywów trwałych oraz wartości niematerialnych i prawnych:
Przy amortyzowaniu środków trwałych stosowano metodę liniową. Środki trwałe o wartości od 1 500,00 zł do 3 
500,00 zł były amortyzowane w 100% w miesiącu oddania do użytkowania. Przedmioty o okresie używania 
dłuższym niż rok, o wartości początkowej nieprzekraczającej jednostkowo kwoty 1 500,00 zł odpisywane były w 
miesiącu ich zakupu w koszty działalności, której mają służyć, jako zużycie materiałów. Kontrolę i ewidencję 
tych przedmiotów - wg miejsc użytkowania prowadzi komórka administracyjna w książkach inwentarzowych.
Materiały pomocnicze typu materiały biurowe, drobne materiały remontowe, środki czystości, paliwa i akcesoria 
samochodowe, materiały do terapii zajęciowej itp. księgowane były bezpośrednio w koszty w momencie ich 
zakupu i przekazania do zużycia.

Druk: MPiPS


